

# Nadzor Luke iz Dubaja

**Novi nadzorniki.**  
Izstopa Rado Antolovič, ki meni, da si Mišič zasluži priložnost.

» **NATAŠA ČEPAR**

Koper. Izid skupščine Luke Koper je pokazal, da sta Slovenska odškodninska družba (Sod) kot predstavnica države in Mestna občina Koper dosegli dogovor, kar se je pokazalo pri ohranitvi predstavnice občine v nadzornem svetu (NS). Na novo pa je vanj med drugimi imenovan Rado Antolovič iz dubajske logistične družbe, ki naj bi lahko po nekaterih ocenah v prihodnosti pomenil zamenjavo sedanjega predsednika uprave Gašparja Gašparja Mišiča. Antolovič je sicer dejal, da si Mišič zasluži priložnost. Preostali novi nadzorniki so Elen Twrdy s fakultete za pomorstvo in promet, Andrej Šercer iz Vzajemne, Žiga Škerjanec iz Soda in Alenka Žnidaršič

Kranjc iz Prve osebne zavarovalnice.

**Potni stroški kriti**

Predstavniki Soda je po skupščini pojasnil, da bodo Antoloviču krili potne stroške iz Dubaja, saj gre za mednarodnega strokovnjaka, čigar teža odtehta finančne izdatke. Po hitrem izračunu – osem sej nadzornega sveta v enem letu in 610 evrov za povratno vozovnico iz Dubaja do Ljubljane – bi Luka samo za Antolovičevo pot plačala 4.880 evrov na leto.

**Mišič zadovoljen**

Gašpar Mišič je z razpletom skupščine zadovoljen. Nove zahteve glede univerzitetne izobrazbe in pet let vodstvenih izkušenj v velikih gospodarskih sistemih za upravo ga še ne zadevajo. "Čez pet let, ko bo nov razpis, pa bom že magistriral," je napovedal. Zadržan je le glede omejitev, ki so doletele delavskega direktorja; ta namreč nima več pooblastil za zastopanje družbe. Organizirani predstavniki malih delničarjev so v zvezi s

spremembami statuta napovedali izpodbojno tožbo.

✉ [natasa.cepar@zurnal24.si](mailto:natasa.cepar@zurnal24.si)

**Škode za 50 milijonov**

**Korupcija in neučinkovitost.**

Predsednik uprave Luke Koper Gašpar Mišič je izpostavil možnost koruptivnih tveganj na terminalih, ki so bili do njegovega prihoda brez nadzora. Skupno škodo dosedanjega upravljanja Luke je zaradi neučinkovitosti in odškodninskih tožb ocenil na več kot 50 milijonov evrov.

**610**

evrov stane povratna letalska vozovnica iz Dubaja, od koder bo na seje NS pripotoval Rado Antolovič.

Gašparja Gašparja Mišiča bo po novem nadziral Rado Antolovič, ki naj bi ga po nekaterih ocenah utegnil celo naslediti.

